
実施期間：令和5年7月1日～9月15日　　　　配付枚数500枚　回収枚数404枚 内WEB回答30件

1　利用者の年代分布

402件

年代 回答数 割合

～10歳代 273 67.9%

20歳代 21 5.2%

30歳代 21 5.2%

40歳代 39 9.7%

50歳代 24 6.0%

60歳代～ 24 6.0%

合計 402 100%

2　居住地の分布

398件

居住地 回答数 割合

中央区 254 63.8%

大宮区 35 8.8%

浦和区 66 16.6%

桜区 16 4.0%

西区 3 0.8%

南区 3 0.8%

見沼区 3 0.8%

北区 3 0.8%

緑区 2 0.5%

岩槻区 0 0.0%

市外 13 3.3%

合計 398 100%

〈市外〉

川口市 西東京市 大阪府

久喜市 札幌市 モンゴル

吉川市 栃木県
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3　職員・係員の対応や、施設の管理状況について

①　職員・係員の対応(言葉遣い等) 404件

回答数 割合

良い 254 63.0%

ふつう 121 30.0%

悪い 29 7.0%

合計 404 100%

○ 「悪い」理由

・ 言葉がきつい 7件

・ 声が小さい 6件

②　施設の清潔さ 402件

回答数 割合

良い 228 56.7%

ふつう 139 34.6%

悪い 35 8.7%

合計 402 100%

○ 「悪い」理由

・ トイレが臭い 4件

・ シャワー室の壁が汚れている 1件

③　水質 402件

回答数 割合

良い 235 58.5%

ふつう 137 34.0%

悪い 30 7.5%

合計 402 100%

○ 「悪い」理由

・ 虫が浮いている 5件

・ 濁っている 5件

・ 水温が高い 3件

・ 水温が低い 1件
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④　ロッカー・更衣室 401件

回答数 割合

良い 191 47.6%

ふつう 150 37.4%

悪い 60 15.0%

合計 401 100%

○ 「悪い」理由

・ 50円かかる 12件

・ 床が汚れている 11件

・ ドライヤーを増やしてほしい 2件

・ 脱水機の水を貯めるところがパンパンすぎる 1件

⑤　サウナ(採暖室) 383件

回答数 割合

良い 239 62.4%

ふつう 122 31.9%

悪い 22 5.7%

合計 383 100%

○ [悪い]理由

・ サウナの頭の電気が当たる 1件

4　セブンチケットでの購入について

379件

回答数 割合

良い 117 30.9%

ふつう 155 40.9%

悪い 107 28.2%

合計 379 100%

〈理由〉

・ 購入に手間がかかる 69件

・ 事前にチケットが買えてすぐに入れるから 33件

・ セブン-イレブンまで遠いから 18件

・ セブン-イレブンまで近いから 17件

・ 他社でも取り扱ってほしい 9件

・ 子どもでも簡単に買えるから 8件

・ 人数制限で入れないということがなく安心感がある 3件

・ 都内でも購入できるから 1件

・ 管理人件費が節約できるならどんどん活用すべき 1件
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5　キッチンカーについて

①　キッチンカーを利用したことがあるか 391件

回答数 割合

ある 88 22.5%

ない 303 77.5%

合計 391 100%

②　今後利用してみたいメニュー （複数回答可） 538件

回答数 割合

114 21.2%

199 37.0%

225 41.8%

538 100%
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7　ご意見・ご感想 自由記述 154 件
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ここのプールのキャラクターを作ってそのキャラクターのグッズを販売するといいかもしれない。

物販及び売店に関するもの

イベントに関するもの

清掃状況及び施設、備品に関するもの

ぬいぐるみ.マスコットを販売してほしい。

遊具などがあるプールを作ってほしい。

プールコースのルールを明確にしてほしい。

プール待合室のところがとても広いので体操教室などをして貰えたら嬉しい。

タオルを貸し出ししてほしい。

その他

屋外用の赤台エリアをもっと広くしてほしい。

楽しかったです。

さいたま市でプールを統合する噂を聞いた。子供にとっては貴重なプールであり、施設を減らす事は反対。

いつもありがとうございます。

浮き輪レンタルをしてほしい。

プールの泳ぎのポイント教室を開催してほしい。

夏の回数券が、夏休みなるかならないかで完売してしまった。増刷して欲しい。

屋外プールも20時くらいまで営業してほしい。

宝探しとかイベントがあるといいなと思った。

Tシャツなどを販売してほしい。

空気入れを置いてほしい。

おにぎり、牛乳、ピザ、焼きそば、ケーキ、等の食品を販売して欲しい。

流れるプールがほしい。


